

内部刊物 注意保存

河南省资源环境调查四院党史学习教育 简 报

第 13 期

中共河南省资源环境调查四院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年6月18日

深学党史忆初心 情系井队促生产



施工现场与钻机职工合影



慰问品井队职工



党史学习座谈会



义演现场



义诊现场

6月13日，副院长陈平安带队，离退休科科长刘绪强带领部分离退休党员来到安徽顾北项目部，慰问生产一线的职工，为他们送去了粽子、西瓜等慰问品，并同在此施工的工程一处、特凿井工程处临时党支部共同学习党史、交流学习感想。

为解决一线职工看病难、业余文化生活单调问题，此次活动还专门邀请了平顶山市人民医院3位教授级专家、平顶山基地社区医院院长杨伟峰到施工现场坐诊；邀请平顶山市鹰城曲艺社国家级曲艺演员崔银龙及其弟子到施工现场为大家演出。

一到项目部，大家不顾400多公里的车马劳顿，在职工食堂简单吃过饭到井场参观后，专家们随即为野外职工进行了义诊，专家细心诊断、悉心嘱咐，解除了一些职工对疾病的困惑；艺术家们为野外职工进行了精彩的演出，引起了职工们的开怀大笑，并对演员们报以热烈的掌声。

之后，到现场的离退休党总支的党员和工程一处党支部、特凿井工程处党支部在现场的党员一起，结合院党委党史学习教育工作部署，进行了“深学党史忆初心，情系井队促生产”的主题活动。

离退休党总支书记刘绪强、特凿井工程处党支部书记刘胜利、工程一处党支部书记孟科、退休党员张国栋和侯德虎先后在座谈会上发言。他们一致表示，学习党史要特别注意理论联系实际，要立足于本职工作，发扬三光荣四特别精神，做到有担当、敢争先，为庆祝建党100周年为党献礼。退休党员还特别提出，我们带兵要爱兵，不仅要在生活上爱护职工，更要注重职工的思想进步，通过大家的共同努力，打造一支能闯市场、打硬仗的队伍。

最后，陈平安作总结发言。他强调，信仰是伟大的，学党史要和不忘初心相结合，要关心职工，想职工之所想，急职工之所急，要在思想上提高；基层党支部要发挥积极作用，平常要经常性地通过视频组织学习讨论，开展批评和自我批评；要以正能量引导新入职大学生，让他们感受到这个大家庭是有温度的；每一次学习都要达到学习目的，认真总结，提高支部的凝聚力，为我院更好的发展添砖加瓦贡献自己的一份力量。

（供稿：周姗 赵帅洋）

（投稿邮箱：mtsdzzb@163.com）

